

Сегодня — день выборов в Верховный Совет РСФСР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого Горкома ВКП(б)
Городского Совета депутатов трудящихся.

Год
издания
18-й

№ 29-30 (3936-37)

Воскресенье,

9 февраля

1947 года

Цена 20 коп.

Год издания 18-й

Голосуйте за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Евгения Федоровича КОЛЫШЕВА

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Да здравствует всенародный кандидат товарищ Сталин!

За новую победу Сталинского блока коммунистов и беспартийных

Сегодня великий всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет РСФСР. С именем Сталина на устах и в сердцах пойдут сегодня советские граждане к избирательным урнам. Ему — Великому Вождю — первому своему кандидату в депутаты — народ горячее слово привета и благодарности. Только в нашей стране под солнцем Сталинской Конституции трудящиеся пользуются неизменным правом на труд, на образование, на обеспечение в старости. Только в нашей стране трудящиеся пользуются всеми политическими правами. И только у избирательных урн народ ярко демонстрирует осуществление этих прав на практике. Советская избирательная система — самая демократическая в мире. Избирательный закон нашей Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, как и законы других союзных и автономных республик нашей Родины, «выборы депутатов являются общими; все граждане РСФСР, достигшие 18-ти лет, независимо от пола, вероисповедания, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, имеют право участия в выборах депутатов в Верховный Совет...»

Сегодняшний наш город, как и вся страна, своим первым кандидатом выдвинули того, кто привел нас к победе над фашизмом, кто дал нам самую демократическую Конституцию, кто вел нас вперед к сияющим вершинам коммунизма — Иосифа Виссарионовича Сталина — великого Вождя и отца советского народа. Люди выразили этим самым свою безграничную любовь своему учителю, непоколебимую верность партии большевиков, своему правительству.

Используя свои неизменные политические права, трудящиеся города на предвыборных собраниях и митингах выдвинули так-

же кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР первого секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) Евгения Федоровича Колышева.

Сын потомственного рабочего и сам в недавнем прошлом рабочий, тов. Колышев — плоть от плоти, кровь от крови своего народа. Верный сын большевистской партии — он является деятелем ленинско-Сталинского типа; деятелем, для которого интересы народа, его судьбы, его будущее, его счастье и процветание — превыше всего.

Вот почему в своих выступлениях, высказываниях, письмах избиратели города — партийные и беспартийные — единодушно заявляют, что они, как один, отдадут свои голоса кандидату Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Евгению Федоровичу Колышеву.

Избиратели Ленинск-Кузнецкого избирательного округа год тому назад на выборах в Верховный Совет СССР показали свою верность нерушимому Сталинскому блоку коммунистов и беспартийных. На выборах в Верховный Совет РСФСР они также продемонстрируют свое единство, свою сплоченность вокруг партии большевиков и Советского правительства.

Они будут голосовать за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева потому, что хотят дальнейшего расцвета и укрепления могущества своей Республики и Родины; потому, что хотят все более культурной и обеспеченной жизни для советского народа; потому, что хотят быстрее ликвидировать последствия войны и залечить нанесенные ею раны.

Сегодня — все на выборы! Все, как один, отдадим свои голоса за нашего славного кандидата Евгения Федоровича Колышева. Да здравствует всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет РСФСР!

Да здравствует и крепнет несокрушимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует первый всенародный кандидат — наше счастье, наша сила, наше солнце — Сталин!



Кто хочет, чтобы народы Советского Союза были и впредь свободными и равноправными, кто стремится к тому, чтобы и в дальнейшем крепла дружба между народами СССР, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет нового расцвета социалистической промышленности, кто стремится к тому, чтобы наше социалистическое хозяйство в кратчайший срок достигло своего довоенного уровня и значительно превысило его, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы все советские люди жили все более обеспеченной и культурной жизнью, кто стремится к подъему материального благосостояния нашего советского народа, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы быстрее было восстановлено разрушенное врагом хозяйство и созданы нормальные условия жизни для населения в районах, освобожденных от немецкой оккупации, кто стремится к тому, чтобы раны, нанесенные войной, были залечены в кратчайший срок, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Встречают праздник по-стахановски

Из месяца в месяц инструментальный цех завода «Красный Октябрь», где начальником тов. Ключников перевыполняет производственный план. Лучшие люди цеха стахановцы Петр Федорович Козин, братья Пильц и Иван Николаевич Ушарев, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу всенародного праздника, в предвыборные дни показывали высокую производительность труда. Токарь Петр Федорович Козин в 1946 году выполнил четыре годовых нормы, а задание января 1947 года выполнил на 400 проц., и в феврале он работает ежедневно за четверых. Братья-токари Пильц Виктор и Георгий и слесарь-агитатор Иван Николаевич Ушарев ежедневно дают до трех норм каждый.

С. Акишев.

НАШ ПОДАРОК ДНЮ ВЫБОРОВ

Коллектив нашего участка с честью справился с обязательствами, которые брал ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР. С производственными успехами к всенародному празднику пришла и наша подготовительная смена. Особенно хорошо работали в последние дни перед выборами. Каждый установщик выполнял норму за двоих. 6 февраля установщики т.т. Влас, Уленко и Васильев втроем выполнили работу 7 человек. За смелую они установили три привода настлали 38 рештаков и выбрали два кубометра породы, очищая почву для установки привода.

И. Сопин — горный мастер подготовительной смены участка № 2, шахты «Журилка».

От четырех до пяти норм

В начале этого года на заводе полукюкования организовался осавиахимовский цех. Вступив в соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, слесари цеха т.т. Попов и Лобанов давали обязательство работать за двоих. Своё слово они держат крепко. 4 февраля, например, они выполнили норму на 500 с лишним процентов каждый. Кузнец тов. Брударь в честь выборов выполнил в этот день задание на 450 проц., а кузнец тов. Новиков дал около четырех норм за смену.

Грибенюк — командир военного обучения горосоавиахима.

Кинофестиваль в честь выборов

В городе проводится кинофестиваль, посвященный выборам в Верховный Совет республики. Деятельно участвуют в нем фильмы «Клятва», «Великий пейзаж», «Великий пейзаж».

В деревнях, сел, аулов, на дальних зимних пастбищах работают кинопередвижки. За время предвыборной кампании они дали около 4000 сеансов, на которых присутствовало 60 тысяч избирателей.

(ТАСС)

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ

Слово избирателей

Сегодня я исполню свой долг

Настал долгожданный день. Миллионы советских людей сегодня исполнят свой гражданский долг, используют свои политические права, которые нам дала Сталинская Конституция—отдадут голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Вместе со всем народом пойду сегодня и я, простой горняк, проголосую за верного сына партии, за руководителя большевиков Кемеровской области Евгения Федоровича Колышева.

Я отдам свой голос за нашего кандидата в Верховную власть Федеративной республики с чувством гордости за нашу политику, за все, что нам, простым людям, дала советская власть.

Я—горняк, пользуюсь всеми

правами в нашей стране. Я не думаю о том, что завтра останусь без работы, без средств к существованию. Поэтому, когда иду на работу, то с радостью выполняю эту священную обязанность.

В январе моя бригада выполнила задание на 116 проц., выдала больше 300 тонн сверхпланового угля. С первых дней этого месяца также перевыполняем план. Я сам лично в предвыборные дни меньше 140 проц. нормы не даю. В день всенародного праздника выполню две государственных нормы и с радостью отдам свой голос за Евгения Федоровича Колышева.

С. Тиженио—навалоотбойщик 4-го участка шахты им. Ем. Ярославского.

За счастье моих детей и всего народа

Мне 69 лет. Я мать десяти детей и бабушка 14 внучат.

25 лет тому назад, когда мой муж лежал на смертном одре, а я, убитая горем, спрашивала его, а как же дети?—то слышала не в первый раз ответ: «Теперь наша власть, рабочая, выведет наших детей в люди».

Прошли года. Крепло и развивалось советское государство. Вместе с ним росли и мои дети.

Сын Валентин поехал учиться в медицинский институт, а за ним уехали в ВУЗы дочери Галина и Алефтина. Стали педагогами Гликерия и Александра. Так каждый из моих детей получил определенную специальность.

В годы Отечественной войны мои сыновья Валентин, Виктор и Иннокентий защищали родное Отечество. Посылая сынов на фронт, я благословила их на ратные подвиги во славу любимой Родины. И все они теперь вернулись с победой домой.

Сейчас я живу со старшей дочерью Марией. Она работает в Ленкузторге. Остальные мои дети живут в разных концах нашей страны. Например, Юлия—на севере в поселке Нексикан, Гликерия—на юге в городе Майкопе, Христина—в Невьянске и т. д.

С детьми меня разделяет только расстояние, но у всех нас одна мечта помочь нашему государству стать еще богаче и краше. Я уверена, что мои дети так же, как и я, выбирая Верховную власть своей республики, отдадут голоса за достойных людей нашей Родины, за советскую власть, вскормившую и воспитавшую их.

Я сегодня голосую за верного сына советского народа Евгения Федоровича Колышева. Голосую за богатую, радостную жизнь своих детей, внуков и всего нашего народа.

Капиталина Михайловна Патракова—многодетная мать.

За товарища Сталина!

Сегодня 9 февраля, советский народ нашей Российской Федерации пойдет к избирательным урнам, чтобы проголосовать за кандидатов верного Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Сегодня, 9 февраля,— всенародный праздник трудящихся нашей могучей советской державы. Эту знаменательную дату шахтеры нашего города отмечают производственными подарками.

В дни стахановской предвыборной вахты я выполнял норму на 250—300 проц., а иногда давал и до пяти норм. Темпов в труде не снижаю. В честь выборов я решил февральскую норму выполнять в течение первой декады.

Когда стахановцы и командный состав предприятий шахт истроек города Кемерово на своем совещании обратились с призывом ко всем

трудящимся Кузбасса развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение плана второго года Сталинской пятилетки, я, как старый горняк, решил так работать в 1947 году, чтобы выполнить первую годовую норму за шесть месяцев, а к концу года дать вторую годовую норму.

Сегодня, в день выборов, я решил первым проголосовать на своем 13-м избирательном участке и отдать свой голос нашему кандидату в депутаты Евгению Федоровичу Колышеву.

Голосую за кандидата нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных, я проголосую тем самым за нашего всенародного кандидата товарища Сталина.

К. Измествев—мастер забоя первого класса шахты имени С. М. Кирова.

Слова любви и благодарности

С первых дней Великой Отечественной войны я честно и самоотверженно защищал любимую отчизну от нашествия немецко-фашистских захватчиков, и советское правительство высоко оценило мои заслуги перед Родиной, наградив тремя орденами и четырьмя медалями.

Вернувшись к мирному труду, я стал работать по-фронтовому. В первом году Сталинской пятилетки дал четыре годовых нормы.

Вступая во второй год Сталинской пятилетки, я дал слово выполнить три-четыре годовых нормы. Своё обещание я выполняю— в январе дал более двух месячных норм.

Всенародный праздник—день выборов—встречаю новым производственным подарком—выполненным февральского плана. Голосую за нашего кандидата Евгения Федоровича Колышева, я от всего сердца шлю слова любви и благодарности за наши великие права вождем народов Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Г. Жиднов—электросварщик завсда «Красный Октябрь».

Радостное событие

9 февраля—радостное событие в нашей жизни. В этот день мы, молодые граждане Советской страны, будем голосовать за счастливую, радостную жизнь, за Родину, за нашего народного кандидата.

Советская власть открыла нам широкую дорогу в жизнь. Мы, дети рабочих, получили образование, стали педагогами. Всю свою энергию и любовь вкладываем в дело воспитания подрастающего поколения.

Сегодня мы вместе с избирателями своих двенадцатидворок придем на избирательный участок и отдадим свои голоса за Евгения Федоровича Колышева.

С. Шевцова, А. Елфимова, агитаторы, учителя школы № 16.

Голосую за счастливую молодость

Я—сын многодетной матери, награжденной правительством.

В суровые дни войны с немецкими извергами я пошел работать на завод учеником токаря, чтобы своим скромным трудом помочь Красной Армии громить врага. Сейчас работаю токарем механического цеха на заводе. Недавно мне исполнилось 18 лет.

Приятен и радостен для меня, молодого гражданина, день, когда, используя право, предоставленное мне Сталинской Конституцией, буду впервые принимать участие в выборах Верховной власти. Я буду голосовать за счастливую, свободную молодость в нашей стране.

В день всенародного праздника—9 февраля—с радостью отдам свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева.

Худяшов Петр.

Славный сын и большевик

Евгений Федорович Колышев

Евгений Федорович Колышев родился в 1909 году в Верхней Санарке, Троицкого уезда, Оренбургской губернии в семье уральского рабочего. Отец его старый боевой активный участник Великой Октябрьской Социалистической революции был расстрелян белогвардейцами в 1919 году, а мать умерла в том же году.

В тяжелом труде проходило детство Евгения Федоровича Колышева. Оставшись круглым сиротой, он вынужден был с 10 лет зарабатывать себе кусок хлеба. Сначала он работал в деревне бороноволоком и пастухом, а затем паек учеником в столярную мастерскую.

В 1923 году Евгений Федорович Колышев вступает в комсомол. Через год его уже избирают секретарем комсомольской ячейки станицы Степной, а потом и членом бюро райкома комсомола.

Воспитанный Ленинским комсомолом, Евгений Федорович Колышев в мае 1927 года вступает в ряды Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

В 1929 году наша страна приступила к осуществлению грандиозного плана первой сталинской пятилетки. На необъятных просторах Родины вспыхивали новые огни гигантскихстроек. Партия, правительство, род осуществляли указания великого Сталина о развитии Урало-Кузнецкого комбината. Началось строительство Магнитогорского металлургического комбината— крупнейшей стройки первой пятилетки. Туда требовались все руководители, вожаки советской молодежи, способные полнить задание большевистской партии.

Комсомолец Евгений Федорович Колышев вступает в ряды комсомола. Он работает на Магнитку своего пиомца Евгения Федоровича Колышева. С первых дней строительства он работает на Магнитогорском районном комитете комсомола, редактором газеты «Магнитогорский комсомолец», заведует отделом областной комсомольской газеты. На комсомольской работе он несет ответственную работу в Уральском областном комитете ВЛКСМ. С 1933 по 1937 г., в течение четырех лет, Евгений Федорович Колышев учится в Уральском институте марксизма-ленинизма. Годы упорной учебы расширили его кругозор, обогатили знаниями истории и теории большевизма. После учебы в институте, он работает преподавателем и заведующим учебной частью Свердловской областной школы.

С мая 1938 года Евгений Федорович Колышев вступает на руководящей партийной работе—первым секретарем райкома ВКП(б) города Свердловска, затем секретарем Свердловского горкома партии, секретарем областного обкома ВКП(б) по пропаганде и агитации, секретарем Свердловского областного комитета ВКП(б).

В первый год Великой Отечественной войны, когда на нашу Родину обрушился великий враг, пользуясь превосходством в количестве и авиации, рвался к сердцу нашей Родины великий Сталин поставил перед советским народом задачу свести к нулю превосходство немцев в танках и самолетах, коренным образом улучшить положение нашей страны. Этот период партия направляет Евгения Федоровича Колышева на ответственную партийную работу в г. Тагил—крупнейший промышленный центр Урала.

Под руководством Евгения Федоровича Колышева в Тагиле организована Нижнего Тагила в годы Отечественной войны с честью справилась с задачами, которые были поставлены перед ней Государственным Комитетом Обороны и Центральным Комитетом ВКП(б). Трудящиеся Нижнего Тагила непрерывно увеличивали добычу руды, проката металла, боеприпасов, выпуск танков и вооружения.

Советское правительство высоко оценило заслуги Евгения Федоровича Колышева, наградив его за успешное выполнение заданий по производству вооружения для фронта орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, Отечественной войны II степени, Красной Звезды и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

В апреле 1945 года Евгений Федорович Колышев вступает в аппарат Центрального Комитета Партии в качестве ответственного организатора управления ЦК ВКП(б).

В начале 1946 года объединенный пленум Кемеровского областного и городского комитетов ВКП(б) избирает Евгения Федоровича Колышева первым секретарем Кемеровского областного и городского комитетов партии.

За 20 лет пребывания в партии Евгений Федорович Колышев вырос от рядового комсомольского работника до крупнейшего руководителя, возглавляющего партийную организацию Кузбасса.

Куда бы ни направляла партия товарища Колышева, всюду является твердым и неуклонным проводником

В И БЕСПАРТИЙНЫХ ЕВГЕНИЯ ФЕДОРОВИЧА КОЛЫШЕВА!

етского народа
кой партии



...партии, способным организатором партийных масс, всегда проявляет в своей работе высокую активность, настойчивость и решительность большевика. Евгений Федорович Колышев — верный сын великого русского народа, стойкий большевик, неутомимый партийный работник, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

...избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого округа зарегистрировала Колышева Евгения Федоровича кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

...Федорович Колышев — верный сын великого русского народа, стойкий большевик, неутомимый партийный работник, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

...Федорович Колышев — верный сын великого русского народа, стойкий большевик, неутомимый партийный работник, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Агитбригада в колхозе

...в наш колхоз. Красноярский колхоз Ленинск-Кузнецкого округа выбрал из горняков агитбригаду горного клуба. Политком колхоза сделал предложение кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР.

жизни и деятельности нашего кандидата Евгения Федоровича Колышева. Сегодня, в день выборов, избиратели нашего колхоза все, как один, отдадут свой голос за кандидата нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных, верного сына народа Евгения Федоровича Колышева. Колхозник-избиратель А. Попов.

Встреча тов. Колышева с шахтерами шахты „Журинка“

Быстро разнеслась по шахте «Журинка» весть о том, что вечером состоится встреча горняков-избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Евгением Федоровичем Колышевым. Люди спешили пораньше прийти на смену. И еще задолго до назначенного времени замелькали светлячками по двору шахтерские лампы.

10 часов вечера. Небольшая раскомандировка шахты полна народом.

Собрание, посвященное встрече избирателей со своим кандидатом, открывает парторг ЦК ВКП(б) на шахте тов. Гайлюнас. Присутствующие единодушно избирают в президиум собрания тов. Колышева, секретаря горкома ВКП(б) тов. Курьшикина, лучших шахтеров — стахановцев т.т. Гайдашева и Амантаева.

Тепло встречают шахтеры появление в президиуме секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) своего кандидата тов. Колышева.

На трибуне начальник шахты тов. Аржаев.

— Всего один день отделяет нас от 9 февраля, — говорит он. — Вся страна, весь советский народ с воодушевлением готовится к этой знаменательной дате. Советские труженики встречают день выборов новым подъемом социалистического соревнования. Большинство горняков «Журинки» встречают выборы в Верховный Совет РСФСР выполнением и перевыполнением норм выработки. Славные подарки преподносят дню выборов наши стахановцы т.т. Курганников, Рыженко, Суденков, Гайдашев, Тюменцев, выполнившие нормы выработки в январе и феврале на 150—200 процентов. Вместе со всеми трудящимися Ленинск-Кузнецкого избирательного округа наш коллектив выдвинул своим кандидатом в депутаты верного сына большевистской партии тов. Колышева. Это единодушное решение не случайно. Тов. Колышев — сын уральского рабочего — плоть от плоти, кровь от крови советского народа, член могучей рабочей семьи, свой, родной человек. Вот почему шахтеры-избиратели в день 9 февраля, как один, отдадут свои голоса за достойного кандидата Евгения Федоровича Колышева.

Дружными, единодушными аплодисментами встречают горняки эти слова, выражая одобрение оратору, выразившему их мысли и чувства.

Слово предоставляется старейшему и лучшему стахановцу шахты Ивану Гавриловичу Гайдашеву.

— Один сутки отделяют нас от радостной и торжественной минуты, — говорит он. — Для каждого советского человека выборы в Верховный Совет — подлинный праздник. Мы выбираем свою родную власть, мы голосуем за наше счастье, за счастье наших детей. Только в нашей стране людям предоставлены великие, нерушимые права. Я благодарю партию, прав-

ительство товарища Сталина за эти права, за своих детей, которые благодаря Сталинской Конституции получают сейчас высшее образование.

В день выборов я первым приду на избирательный участок и отдам свой голос за представителя большевистской партии тов. Колышева и призываю к этому всех горняков, весь коллектив своей шахты. Проголосуем же, товарищи, за дальнейший расцвет и могущество нашей великой Родины. Да здравствует наш первый всенародный кандидат товарищ Сталин!

Гремят в раскомандировке аплодисменты в честь творца самой демократической в мире Конституции товарища Сталина.

От имени шахтеров кандидата в депутаты приветствует один из лучших горных мастеров тов. Носков. Он рассказывает о том, что его смена добыла сверх годового государственного плана 8 тысяч тонн угля.

— От имени своего коллектива обещаю во втором году сталинской пятилетки добыть 10 тысяч тонн дополнительного угля. В день выборов всей бригадой придем на избирательный участок и отдадим свои голоса за товарища Колышева.

Немногословной, но содержательной была речь одного из лучших шахтеров-бригадиров навалотбойщиков тов. Амантаева.

— Мы, шахтеры-казахи, чувствуем себя равными среди русских братьев. Сталинская национальная политика объединила все народы советской земли в дружную семью. В честь выборов моя бригада решила выполнить 9 февраля задание на 150 процентов, а я лично, как бригадир, дам две нормы. Скажем свое слово и как избиратели: мы отдадим свои голоса за нашего кандидата Евгения Федоровича Колышева.

Председательствующий предоставляет слово кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР первому секретарю Кемеровского обкома ВКП(б) тов. Колышеву.

— Разрешите выразить искреннюю большевистскую признательность вам, товарищи шахтеры, за то высокое доверие, которое оказали вы мне, выдвинув меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Это доверие я отношу прежде всего к нашей великой матери — партии большевиков, которая вырастила меня и воспитала и членом которой я являюсь, — говорит тов. Колышев.

Евгений Федорович рассказывает шахтерам об организующей роли партии Ленина — Сталина в судьбах советского народа, о ее мудрой политике на всех исторических этапах развития нашего социалистического государства. Тов. Колышев

говорит о великой, неиссякаемой любви советского народа к партии большевиков, о безграничном его к ней доверии.

— Я, как член коммунистической партии большевиков, буду честно и последовательно бороться за то, чтобы наш народ быстрее залечил раны, нанесенные войной, за то, чтобы план великих работ четвертой сталинской пятилетки был не только выполнен, но и перевыполнен, чтобы еще краше расцвела наша великая Отчизна, а советский народ зажил более зажиточной, культурной и радостной жизнью.

Тов. Колышев говорит о значении угольной промышленности в развитии народного хозяйства страны. Борьба за пятилетний план, значит бороться за угледобычу. — говорит тов. Колышев. — Уголь — хлеб промышленности. Без угля не может работать транспорт, электростанции, не может развиваться машиностроение, сельское хозяйство. Перед горняками стоит почетная задача — занять в соревновании за успешное завершение новой пятилетки достойное место.

— Я призываю коллектив шахты и всех горняков-избирателей в 1947 году работать лучше, чем в истекшем, давать стране больше и больше угля. Партия и правительство проявляют о шахтерах неустанную заботу. Ярким свидетельством этого является постановление Совета Министров о снижении норм и повышении расценок горнякам. По плану новой пятилетки в Кузбассе развернется большое жилищное строительство. В этом году намечено сдать в эксплуатацию 250 тысяч кв. метров жилой площади, построить в Кемеровской области 10 тысяч индивидуальных жилых домов.

Пятилетний план — конкретная программа укрепления могущества нашего государства. И каждый советский патриот должен бороться за осуществление этой программы, не жалея сил. Перед каждым из нас, какой бы пост он ни занимал, какую бы работу ни выполнял, всегда должен быть светлый образ создателя советского государства, основоположника большевистской партии великого Ленина и продолжателя его дел вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина. Перед лицом своих избирателей обязуюсь оправдать высокое доверие, оказанное мне, быть верным слугой народа.

Тепло провожают шахтеры своего кандидата, выражая дружными аплодисментами единодушное желание в день выборов 9 февраля отдать свои голоса за достойного представителя большевистской партии Евгения Федоровича Колышева.

Переходящие красные знамена — передовикам предвыборного соревнования

Постановление горкома ВКП(б), горисполкома и горкома союза угольщиков

Городской комитет ВКП(б), исполнительный комитет городского совета депутатов трудящихся и горком союза угольщиков, подведя итоги социалистического соревнования за январь 1947 года, ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Оставить переходящее красное знамя горкома ВКП(б), горисполкома, горкома союза угольщиков, лучшей коллективе рабочих и инженерно-технических работников шахты «Комсомолец» (нач. шахты тов. Юдинцев, главный инженер тов. Шибунин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Тагильцев, председатель шахткома тов. Блюев), перевыполнившему план угледобычи, выполнившему план подготовительных работ на 162,9 проц., в том числе, главнейших — на 151,2 проц. и снизившему зольность на 1,05 проц. против установленного стандарта.

2. Вручить переходящее красное знамя лучшей коллективе рабочих, инженерно-технических работников очистного участка № 8 шахты им. С. М. Кирова (нач. участка тов. Ревякин, партгрупорг тов. Воробьев, председатель участкового комитета тов. Чернов), выполнившему план угледобычи на 133 проц. Средний процент выполнения норм выработки навалотбойщиками 124.

Отобрать переходящее красное знамя у коллектива рабочих и инженерно-технических работников участка № 8 шахты «Комсомолец» (нач. участка тов. Разенко, партгрупорг тов. Авдеев, председатель участкового комитета тов. Чуличков), давшего меньшие показатели в социалистическом соревновании.

3. Оставить переходящее красное знамя лучшей коллективе рабочих и инженерно-технических работников участка подготовительных работ № 9 шахты «Комсомолец» (нач. участка тов. Мисков, партгрупорг тов. Степанов, председатель участкового комитета тов. Матушкин), выполнившему план прохождения подготовительных работ на 162,9 проц., в том числе главнейших — на 151,2 проц. Средний процент выполнения норм выработки забойщиками 129.

4. Вручить переходящее красное знамя коллективу очистной бригады участка № 2 шахты «Польсаевская» (бригадир тов. Чужиков), выполнившему план угледобычи на 143 проц., средний процент выполнения норм выработки — 146. В бригаде все выполнили нормы.

Отобрать переходящее красное знамя у коллек-

тива очистной бригады участка № 3 шахты «7 Ноября» (бригадир тов. Рахимбаев), давшего меньшие показатели в социалистическом соревновании.

5. Вручить переходящее красное знамя коллективу бригады участка подготовительных работ № 9 шахты «Комсомолец» (бригадир тов. Сафонов), выполнившему месячный план подготовительных работ на 212,8 проц., средний процент выполнения норм выработки — 127. В бригаде все выполнили нормы.

Отобрать переходящее красное знамя у коллектива бригады участка подготовительных работ № 9 шахты «Комсомолец» (бригадир тов. Павлов), давшего меньшие показатели в социалистическом соревновании.

Отметить хорошую работу коллективов рабочих и инженерно-технических работников:

шахты «7 Ноября» (нач. шахты тов. Ковякин, главный инженер тов. Кухаренко, парторг ЦК ВКП(б) тов. Савин, председатель шахткома тов. Хромыкин), перевыполнившего месячный план угледобычи, выполнившему план подготовительных работ на 109,7 проц., в том числе главнейших — на 136,8 проц., снизившего зольность против установленного стандарта;

участка № 8 шахты «Комсомолец» (нач. участка тов. Разенко, партгрупорг тов. Авдеев, председатель участкового комитета тов. Чуличков), выполнившему план угледобычи на 125,7 проц., средний процент выполнения норм навалотбойщиками 139;

участка № 9 шахты им. С. М. Кирова (нач. участка тов. Кузьмин, партгрупорг тов. Васькин, председатель участкового комитета тов. Серянин), выполнившему план подготовительных работ на 135 проц., в том числе главнейших — на 117,8 проц., средний процент выполнения норм забойщиками 119;

бригады участка № 14 шахты им. С. М. Кирова (бригадир тов. Кутюмкин), выполнившему план угледобычи на 138 проц., средний процент выполнения норм выработки 145;

бригады участка № 2 шахты им. Ярославского (бригадир тов. Киселев), выполнившему месячный план по прохождению на 146 проц., выполнение норм выработки 165 проц. В бригаде все выполнили нормы.

Горком ВКП(б)
Горисполком
Горком союза угольщиков.



Досрочно завершив годовую программу, артель им. Тукая Высокогорского района Татарии выпустила сверх плана 2000 пар обуви. НА СНИМКЕ: бригадир артели Зулхабира Гаялова просматривает туфли в цехе готовой продукции. Фото Б. Мясникова.

Прессклише ТАСС

По Советскому Союзу

ЛУЧШИЙ СТАЛЕВАР ЛЕНИНГРАДА

Сталевар Ленинградского завода «Большевик» Алексей Михайлович Пуганов — прославленный мастер скоростных плавков. Он варит сталь быстрее других, металл дает исключительно высокого качества.

На каждой операции, связанной с плавкой стали, Пуганов экономит много времени.

В четвертом квартале прошлого года сварив 14 скоростных плавков, тов. Пуганов дал сверх задания около 700 тонн высококачественной стали.

4 февраля общегородское бюро подвело итоги социалистического соревнования сталеваров мартеновских цехов ленинградских заводов — «Большевик», Ижорского, Невского и Кировского. Звание лучшего сталевара Ленинграда присвоено Алексею Михайловичу Пуганову. (ТАСС)

ПЕРВЫЕ УГОЛЬНЫЕ КОМБАЙНЫ

На Омском машиностроительном заводе имени Ворошилова освоено производство угольных комбайнов системы инженера Макарова. Собраны первые шесть угледобывающих машин.

Новый угольный комбайн выполняет все процессы угледобычи: подрубает и отваливает пласты, разрывает и подает уголь для выдачи из-под гора. Его производительность — 50 тонн топлива в час. Комбайн заменяет 70 человек.

В этом году завод выпустит 150 угольных комбайнов. (ТАСС)

ФАБРИКА ЦВЕТНОЙ ПЕЧАТИ

В Киеве строится фабрика цветной печати. Это первое на Украине предприятие такого типа по изготовлению книг, плакатов, портретов и географических карт. Оно будет ежегодно выпускать 50 миллионов красочных оттисков.

Завершается оборудование главного корпуса.

Строительство фабрики должно быть завершено в апреле нынешнего года.



К 15-летию Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина.

В мартеновском цехе № 2 комбината. Коллектив этого цеха держит переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Фото Ж. Берланда. Прессклише ТАСС

По городу

КУРОРТЫ И ДОМА ОТДЫХА ДЛЯ ГОРНЯКОВ

В декабре прошлого года и в январе нынешнего года в домах отдыха побывало 340 шахтеров, из них 55 человек получили бесплатные путевки.

За это время прошли лечение в южных и сибирских курортах горняков, причем горком союз угольщиков 18 путевок на курорты выдал бесплатно.

На курорте в Кисловодке побывали тов. Коробейников — главный шахты «Комсомолец», тов. Воскобойников — с шахты им. Ем. Ярославского, тов. Сухарина — работница треста «Ленуголь».

Они заслуженно использовали свое право на отдых, записанное Сталинской Конституцией.

31 миллион 320 тысяч рублей выигрышей

3132000 рублей выигрышей отложено сберкассой в течение года, в этом же числе 358 тысяч рублей крупных выигрышей, вышедших на 1 тыс. человек.

За второе полугодие 1946 года 25 тысяч выиграли 3 человека, один — 50 тыс. рублей.

В январе этого года на стоковую облигацию Четвертого Государственного Военного займа выигрыш в 50 тысяч рублей.

На книжной полке технической библиотеки

За последние дни книжные полки библиотеки Дома техники наполнились новой технической литературой Гостехиздата, Машиндиздата и других.

Среди вновь полученных книг: Китаев Е. В. — «Курс электромеханики»; Добровольский В. А. — «Задачи и детали»; Шин Э. — «Промышленность СССР в новой сталинской пятилетке»; Бруевич Н. Г. — «Точные науки» и ряд других.

Ответ редактор Р. ЛЮБАНОВ

ЗА РУБЕЖОМ

Президентом Польской республики избран Болеслав Берут

ВАРШАВА, 5 февраля. (ТАСС). На сегодняшнем заседании сейма состоялось избрание президента Польской республики.

Открыв заседание, маршал сейма Ковальский напомнил депутатам основные пункты положения о выборах президента, согласно которым кандидатуры на пост президента могут быть предложены только письменно не менее чем 50 депутатами. Кандидатуры на пост президента не подлежат обсуждению. Избранным считается лицо, получившее не менее двух третей голосов депутатов сейма.

От имени парламентских фракций «Строительство Людове», «Строительство Демократичне», «Строительство Праца», «Новые вызволене» на

пост президента был выдвинут Болеслав Берут.

Других кандидатов на пост президента выдвинуто не было. В результате тайного голосования из 433 присутствующих депутатов за кандидатуру Берута голосовало 408, против — 24 депутата. Один голос признан недействительным.

Прибывшему в зал заседания вновь избранному президенту Польской республики Болеславу Беруту все депутаты устроили бурную овацию. Из зала раздавались возгласы: «Да здравствует Берут!».

«Да здравствует президент Польской республики!»

Затем Берут принес присягу.

Закрывая заседание, маршал сейма объявил перерыв до 8 февраля.

Забастовка горняков в Южно-Африканском Союзе

ЛОНДОН, 2 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Йоннесбурга, что руководитель 7000 бастующих горняков заявил вечером 2 февраля, что объединенный комитет горняков секретарем которого он является, призвал горняков продолжать забастовку, тем самым комитет отклонил ультиматум трансваальской палаты золотопромышленников, в котором говорилось, что все горняки, не приступившие 3 февраля к работе, будут уволены.

Забастовка в Англии

ЛОНДОН, 5 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английский министр труда Айзекс, отвечая на запросы в парламенте заявил, что с 1 мая 1946 года в Англии произошло 3855 забастовок, в результате которых потеряно 4750 тысяч рабочих дней.